
darsko delo, pa je zašel po nesreči v vo
do in utonil. 

Otrok umrl vsled opeklin. V Ključa
rovcih pri Ljutomeru je imela stara 
Alojzija Slana pri sebi dva vnuka: šti
rilnega Božidarja in 18mesečnega Emi
la Strajnšaka. Stara mati je kuhala ko
silo, otroka sta se igrala v kuhinji. Pri 
igranju sta se fanteka ruvala ter suva
la in Emil je padel v vroče pomije ter 
se tako opekel, da je umrl v groznih 
mukah vsled opeklin. 

Pri smukanju hlodov se ubil. V Kranj 
ski gori se je ubil pri smukanju hlodov 
211etni dimnikarski pomočnik Alojzij 
Pečar. 

Cigani zažgali skedenj. V Radomljah 
pri Kamniku je dovolil posestnik Ivan 
Šinkovec ciganom prenočevanje na svo
jem skednju. Drugi dan koj po odhodu 
ciganske tolpe je poslopje zgorelo ter 
znaša škoda 40.000 Din. 

Huda rudniška nesreča. Prvi dan 
pravoslavnega božiča se je zgodila v 
rudniku Trepča v Srbiji huda nesreča. 
V rovu štev 101 je zasul 2000tonski kos 
svinčene rude G rudarjev. Nesreča je 
zahtevala 5 smrtnih žrtev in med temi 
je tudi Slovenec Alojzij Struna iz oko
lice Metlike. Rudnik Trepča je angleško 
podjetje s sedežem v Londonu. Tamkaj 
pridobivajo svinec. Zaposlenih je 1700 
delavcev. Velika zadnja nesreča je iz
zvala med rudarji veliko ogorčenje. Pre 
iskovalna komisija je dognala, da je 
vzrok nesreče pomanjkanje varnostnih 
naprav. 

Huda železniška nesreča se je zgodila 
na progi Moskva — Leningrad. Trčila 
sta dva osebna vlaka, pri čemur je na
stal požar. 16 oseb je bilo ubitih, 67 pa 
ranjenih. 

R a z n e n o v i c e . 
Neznano utopljenko je naplavila Dra

va pri Sv. Martinu pri Vurbergu. Ne
znanka je stara 40—50 let, srednjede
bele postave in temnokostanjevih dol
gih las. Oblečena je bila v temnorjavo 
obleko in v črn predpasnik z naramni
cami. Na nogah je imela črne nogavice 
in visoke črne čevlje. 

Fožarna nevarnost v Slov. Bistrici. 
V soboto dne 12. januarja je začelo v 
slovenjebistriški šoli pod pečjo 6. raz
reda tleti tramovje. Služkinja, ki kuri, 
je poklicala pravočasno gasilce, ki so 
odstranili veliko požarno nevarnost. 

112 let je dočakala. Dne 8. januarja je 
umrla v Županji v Slavoniji Kata Pu
canič, ki se je rodila leta 1823. Bila je 
poročena štirikrat in štirikrat je posta
la vdova. Imenovana je bila najstarej
ša žena v naši državi. 

Sanatorij v Mariboru, Gosposka ulica 49, 
feilc/on 23—58. Najmodernejše urejen za ope
racije. Najnovejši zdravilni aparati. Vodja: 
specialist za kirurgijo dr. Černič. 10 

Pri ljudeh z nerednim delovanjem srca po
vzroči kozarec naravne »Franz Josefove« gren
Cice, če ga popijete vsatc dan zjutraj na tešče, 
lagodno milo iztrebljenje črevesa. 

O b ž a l o v a n j a v r e d n i 
s l u č a j i . 

Obsodba morilke moža. V imolincih 
pri Sv. Antonu v Slov. Roricah sta ži

vela zakonska Janez in Neža Bračko. 
Bračko je bil mizar in marljiv pri delu. 
391etna žena je imela 151etno hčerko 
Klaro, katero je mož črtel radi lenobe. 
Baš radi hčerke in ženske zanikrnosti 
so bili družinski prepiri pri Bračkovih 
na dnevnem redu. Dne 9. novembra je 
naročil Bračko ženi, naj grabi listje, 
sam pa je delal v delavnici. Žena ni po
sluhnila moža in že pred večerjo je do
šlo do prepira in radi tega je prežala 
žena nanj s krampom, da ga lopne, ko 
bo stopil iz delavnice. Sklep je tudi iz
vršila v temi. Udarjeni mož je še imel 
toliko moči, da se je zavlekel v posteljo. 
V nezavesti ležečega je še žena udarila 
parkrat s krampom po glavi in ga ubi
la. Skupno s hčerko sta zavlekli Brač
ka do bližnjega potoka, kjer so ga našli 
naslednjo jutro. Krvavo dejanje v Smo
lincih je obravnavalo mariborsko sodi
šče dne 8. januarja. Sosedje so izpove
dali enoglasno o neprestanih prepirih 
pri Bračkovih. Žena je morala večkrat 
pobegniti z doma in pribežati k sose
dom. Žrtev teh prepirov in pretepov je 
postal oče obtožene, katerega je Bračko 
sunil z nožem v trebuh in je umrl na 
posledicah zabodljaja. Bračko je bil ob
sojen na 4 mesece in je postala družin
ska slika po njegovi vrnitvi iz zapora 
se žalostnejša. Morilka lastnega moža 
;e bila obsojena na 121etno ječo. 

Obsojen na 8 let. Dne 8. januarja je 
dajal odgovor pred sodiščem v Maribo
ru 251etni Anton Rakuša, sin posestni
ka z Ivanjskega vrha pri Gornji Radgo
ni. Lani oktobra je ustrelil z lovsko pu
ško svojega znanca Franca Kavčiča, 
Antona Domajnka pa je zadela šibra v 
oko tako, da mu je izteklo. Vzrok krva
vega in vse obsodbe vrednega dejanja 
so bili prepiri radi nezakonskega otro
ka. Rakuša je bil obsojen na 8 let ječe, 
na plačiio pogrebnih stroškov in na 10 
tisoč Din odškodnine Domajnku za iz
gubljeno oko in bolniške stroške. 

1160 Din vreden junec je bil ukraden 
in odpeljan nez \no kam posestniku 

Francu Zatlerju v Skednju pri Sloven
skih Konjicah. 

Uboj pred sodniki. Dne 12. januarja 
je obravnavalo mariborsko sodišče na
slednji slučaj uboja: 241etni Maks Lam
preht, delavec iz Hajdine pri Ptuju, je 
v noči 19. oktobra sunil v levo stran 
prsi z nožem Petra Metličarja iz Spod
nje Hajdine, da je sunjeni obležal mr
tev. Obtoženi se je izgovarjal pred sod
niki s silobranom, priče pa so dokazale, 
da je Peter Metličar hotel vplivati po
mirjevalno, a v zahvalo je prejel smrto
nosen sunek! Ubijalcu Lamprehtu 
prisodili 6 let ječe. 

Velika vlomilska škoda. Neznanci so 
vlomili v stanovanjsko hišo na vino
gradniškem posestvu pri Hočah, ki je 
last mariborskega motornega dirkača 
Alfonza \Vresniga. iz hiše so odnesli 
perilo in raznih drugih predmetov za 
10.000 Din. 

Vlomilci obiskali krčmo. V Št. Juriju 
ob južni žel. so obiskali v noči nezaže
ljeni gosti krčmo go?pe Cizel. Odnesli 
so 70 1 žganja, tobaka in raznih drugih 
reči za 3000 Din. Odprli so pisarno od
delka finančne straže, ki je v isti hiši 
in vzeli samokres, aktovko in razne li
stine. Tatovom so morale biti hišne 
razmere dobro znane. 

Ponarejevalec 56 in iOdinarskih ko
vancev. V Jevnici pri Litiji so zaprli 
orožniki tamkajšnjega posestnika, mli
narja in trgovca Jožefa Benčič. Ovadil 
g i je njegov bivši kovaški pomočnik 
Golob, da je ponareja! kovance po 50 
in 10 Din. Pri hišni preiskavi so našii 
i i Benčiču le posodo za topenje kovi
ne, ne pa modelov. Aretirani je izjavil, 
da je spravil v promet 40 komadov po 
50 in 10 Din, Izgovarjal se je, da nPsam 
izdeloval denarja, ampak je naročil ta 
posel svojima kovaškima pomočniko
ma. Benčič in kovaški pomočnik Golob, 
ki je imel Benčičevo kovačnico v naje
mu, sta se sprla. Konec spora je bil ta, 
da je Benčič Golobu odpovedal kovač
nico, na cesto vrženi pa je svojega gos
podarja ovadil orožnikom radi ponare
janja kovancev. 

Žaloigra v gozdu jared sodniki. Lani 
dne 10. junija so našli v gozdu Kreme
nica pri Boštajnu na Kranjskem že mo
čno razpadlo žensko truplo. Po obleki 
umorjene je spoznala Marija Šinkovec 
iz Krškega svojo sestro Nežo Zalokar 
iz I.eskovca, ki se je podala pred tedni 
s svojim ljubimcem nekam v Savinjsko 
dolino na poljsko delo Zaprli so Valen
tina Pisaneca, ljubčeka umorjene, ki ji* 
po polletnem preiskovalnem zaporu 
priznal krvavo dejanje. V Novem mestu 
se je vršila dne 8. januarja obravnava, 
pri kateri je dajal odgovor obtoženi Va
lentin Pisanec. Priznal je, da sta si ku

file:///Vresniga


sli na 1600 Din in posest je prišla na 
boben. Pri obravnavi se je izgovarja) 
obtoženec, da ni hotel Gartnerja, ki je 
kosil na njegovem travniku, ustreliti, 
ampak ga samo preplašiti na pobeg. 
Obsojen je bil le radi lahke telesne po
škodbe na 1 mesec zapora in na 120 Din 
globe. Kazen je prestana s preiskoval
nim zaporom. 

pila z Zalokarjevo dne 28. maja 1934 na 
postaji Krško dva vozna listka do Sev
nice in sta izstopila na postaji Blanca, 
kjer sta se prepeljala v čolnu na kranj
sko stran. V neki krčmi sta popivala, 
nadaljevala pot proti Mokronogu in v 
gozdu Kremenica je Pisanec ubil s po
lenom Zalokarjevo, ki ga je zmerjala za 
pijanca. Sodniki so obsodili Pisaneca 
na 15 let ječe. 

Cigani obiskali letoviško vilo. V 
Mednem pri Ljubljani so se lotili ciga
ni letoviške vile. Skozi na stranišču raz 
bito okno so »tiščali cigančka, ki je da
jal zunaj stoječim iz vile razne pred
mete. Škoda znaša blizu 2000 Din. 

Obsojen, ker je branil s puško svojo 
zemljo. Samski zidar Janez Rihteršič iz 
Ševelj pri Selcah na Kranjskem je bil 
dne 11. januarja pred ljubljanskimi 
sodniki obtožen poskušenega umora. 
Obtožnica mu je očitala, da je namera
val ustreliti Jožefa Gartnerja, ki je ku
pil lani meseca februarja na javni dra
žbi njegovo hišico, 4 njive, travnik ter 
gozdič. Vse je bilo cenjeno na 15.000 D, 
prodano za 12.000 Din. Rihteršič je bil 
dolžen samo 250 Din. Te malenkostne 
svote ni hotel plačati. Stroški so nara


